

Keresik az új országos pszichiátriai intézmény helyét

<http://www.mr1-kossuth.hu/hirek/itthon/keresik-az-uj-oroszagos-pszichiatriai-intezmeny-helyet.html?print=1>

Krónika Windisch Judit - 2010.07.28. 12:43

A pszichiátriai társaság vezetője szerint tárgyalnak, hogy megtalálják az OPNI utódját. Az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézetet három éve zárták be, azóta több vizsgálat is bizonyította, hogy nem minden beteg kap megfelelő ellátást.

Hiba volt bezárni az országos pszichiátriai intézetet - mondta egy bizottsági ülésen júniusban a Nemzeti Erőforrás Minisztériumának helyettes államtitkára. A Magyar Pszichiátriai Társaság elnöke megerősítette a Magyar Hírlap információját: tárgyalnak a kormányzattal egy új országos intézményről. Kurimay Tamás azt mondta, a tárgyalások alapján kijelenthető, hogy a kormány szeretné javítani vagy megoldani a helyzetet. Az új intézmény felállítását a szakmai szervezetek, kollégiumok javasolták.

„Nagyon komoly szakmai munka indult el a krízis megoldására és ennek része egy esetleg létesítendő új országos pszichiátriai intézet is” – mondta az elnök.

Az egyelőre nem dőlt el, hogy az új intézmény önállóan jönne-e létre, vagy valamely kórház része lenne - mondta Kurimay Tamás. Hozzátette, ha nem rendezik gyorsan a helyzetet, tovább romlik az ellátórendszer.

„Az ellátás több helyen kritikus. Budapesten látszólag jobb a helyzet, de ott is több kórházban nagyon nehéz nyári időszakban kiállítani az ügyeletet. Vidéken pedig a helyzet még súlyosabb. Vannak olyan területek, ahol százezer lakosra egy vagy két pszichiáter jut.”

Azt sem lehet tudni, hogy hány beteg él ellátás nélkül. Az állampolgári jogok országgyűlési biztosa áprilisban közölte, sok a hiányosság a pszichiátriai betegek ellátásában, az OPNI bezárása óta több száz pszichiátriai kórházi ágy hiányzik a rendszerből, emiatt pedig súlyosan sérülnek a betegjogok. Az egészségügyi tárca erre áprilisban azt válaszolta: történtek előrelépések a helyzet javítása érdekében. Az OPNI-t 2008 januárjában zárták be.

Kövessen minket a Twitteren is: <http://twitter.com/mr1hu>